

北京2022年冬残奥会于昨晚闭幕 见证双奥之城又一伟大时刻!

3月4日,北京2022年冬残奥会开幕式在北京国家体育场举行。图为场地中央的视频影像,全部由盲文构成。中新社记者 杨华峰 摄



中新网北京3月13日电 北京2022年冬残奥会于昨晚闭幕。闭幕式导演沈晨表示,将通过特殊方式留住“双奥之城”记忆。北京2022年冬残奥会是历史上第13届冬残奥会,于本月4日启幕,共9个比赛日。赛会主题口号



3月12日,中国选手杨洪琼在比赛中。当日,北京2022年冬残奥会残奥越野滑雪女子中距离-坐姿比赛在位于张家口赛区的国家冬季两项中心举行。中国选手杨洪琼获得金牌。中新社记者 韩冰 摄

“一起向未来”,以绿色、共享、开放、廉洁为办奥理念。北京冬残奥会设残奥高山滑雪、残奥冬季两项、残奥越野滑雪、残奥单板滑雪、残奥冰球、轮椅冰壶6个大项,共产生78枚金牌。来自世界49个国家和地区的残疾人运动员,在北京、延庆和张家口三大赛区逐梦。北京冬残奥会中国体育代表团由217人组成,其中运动员96人,参加全部6个大项、73个小项的角逐。截至13日,中国选手站好最后一班岗,在闭幕日再获2枚银牌,助中国代表团以18金20银23铜共61枚奖牌,在金牌和奖牌双榜上遥遥领先。其中,越野滑雪运动员杨洪琼独揽女子长、中、短距离(坐姿)3枚金牌,高山滑雪运动员张梦秋拿到



3月4日,北京2022年冬残奥会开幕式在北京国家体育场举行。图为中国代表团入场,由运动员郭雨洁(前排右)、汪之栋(前排左)担任旗手。中新社记者 韩海丹 摄

包括女子大回转(站姿)和超级大回转(站姿)等2金在内共5枚奖牌。此外,郑梦涛、刘梦涛各有两金入账,武中伟、孙奇、纪立家、刘子旭、郭雨洁、梁景怡、毛忠武、王晨阳登上最高领奖台。在12日结束的轮椅冰壶决赛中,由王海涛、陈建鹏、刘梦涛各有两金入账,武中伟、孙奇、纪立家、刘子旭、郭雨洁、梁景怡、毛忠武、王晨阳登上最高领奖台。

中国体育代表团实现历届以来金牌与奖牌零的突破。盛会临近闭幕之际,国际残奥委会主席安德鲁·帕森斯12日表示,北京冬奥组委所做的工作,达到了国际残奥委会希望的一切。帕森斯认为,北京冬残奥会赛事运行平稳顺利,来自各国际体育单项组织、代表团、运动员、各利益相关方等的反馈都非常好。“北京冬残奥会竞赛组织达到了预期水平,北京冬残奥会把办赛水平提高到了新的阶段。”北京冬残奥会闭幕式定于13日晚在国家体育场举行,它将为中国与世界的这场“冰雪之约”画下句点。与此同时,“鸟巢”由此将成为全球唯一举办过夏奥、残奥、冬奥、冬残奥开闭幕式的体育场。

闭幕式导演沈晨在接受采访时表示,有别于冬奥会,冬残奥会闭幕式将延续开幕式理念,注重表达残疾人的故事,由此契合主题,定格感人瞬间。本次参演群体中,约30%为残疾人,70%为健全人。据悉闭幕式主题定为“在温暖中永恒”,将以特殊装置配合主视觉形象“同心圆”,在记录9天赛事感人瞬间的同时,永远保留北京作为“双奥之城”的伟大时刻。沈晨表示,希望通过这一方式留住整个冬奥,留住“双奥之城”这份记忆,让后人永远记住它。北京冬残奥会开幕式上,由盲人运动员李端放置主火炬的构思颇为精彩。最终熄火环节怎样呈现,如何定格“双奥之城”历史瞬间,这也是闭幕式的最大悬念。

德羽赛中国锁定女单冠军 陈雨菲何冰娇会师决赛

北京时间3月13日消息,2022年世界羽联巡回赛德国公开赛结束单打半决赛,中国队包揽决赛席位提前确保冠军。陈雨菲和何冰娇先后在半决赛中赢球,她们携手进入决赛将争夺冠军。陈雨菲是赛事的3号种子,她在半决赛里迎战队友张艺曼。虽然此前2次在国际赛场上对阵陈雨菲全部落败,但张艺曼这一次发挥得相当不错。三局比赛张艺曼都在开局阶段领跑,陈雨菲逐渐发力,最终她在第一局和决胜局都实现了翻盘,她以2比1(21比13、19比21、21比13)险胜队友进入决赛。

何冰娇在另一场半决赛里迎战4号种子韩国的安洗莹。首局何冰娇很快以5比1、8比2领先,之后她不断扩大优势以21比12先声夺人。第二局双方争夺更为激烈,场上多次出现平分,在9比12落后时何冰娇掀起反扑攻势,连得6分实现反超。之后何冰娇控制住比赛,没有给安洗莹反攻的机会,她以21比15锦上添花,以2比0淘汰对手晋级。这样,陈雨菲将与何冰娇争夺女单冠军。来源:新浪体育

德羽赛中国男双一喜一忧 刘雨辰新组合横扫进决赛

北京时间3月13日消息,2022年世界羽联巡回赛德国公开赛结束半决赛的争夺,中国队又拿到一个决赛席位。刘雨辰/欧烜屹在半决赛里2比0获胜,他们闯入男双决赛。另一对组合何济霆/周昊东以0比2失利止步四强。刘雨辰/欧烜屹在半决赛里迎战丹麦的阿斯特鲁普/拉斯姆森。首局丹麦组合在5平后连续得分领跑,可刘雨辰/欧烜屹紧追不舍,他们在首局末段掀起攻势实现反超并笑到最后,以21比18先胜首局。第二局刘雨辰/欧烜屹乘胜追击,在8比0开局后他们占据主动。比分落后的丹麦组合没有缴械,掀起反扑追至17比19。关键时刻刘雨辰/欧烜屹连得2分以21比17赢下第二局,他们以2比0获胜晋级决赛。

何济霆/周昊东遇到马来西亚的吴世飞/伊祖丁,在发接发和连贯的争夺上何济霆/周昊东处于下风,这让他们打得有些被动,最终他们只抵抗了39分钟就以0比2(12比21、18比21)败给马来西亚组合无缘决赛。另一场混双半决赛,头号种子泰国的普瓦拉努科罗/塔拉塔纳查以2比0(21比11、21比17)击败苏格兰的豪尔/迈克菲森,这样泰国组合将与欧烜屹/黄雅琼来争夺混双冠军。来源:新浪体育

中国18金61枚奖牌遥居双榜榜首 美国残奥冰球队实现四连冠

中新社北京3月13日电 随着挪威选手彼得森获得残奥高山滑雪男子回转-坐姿金牌,2022年北京冬残奥会赛事全部结束。中国选手站好最后一班岗,在闭幕日再获2枚银牌,助中国代表团以18金20银23铜共61枚奖牌,在金牌和奖牌双榜上遥遥领先。本届冬残奥会共有19个代表团获得奖牌、15个代表团有金牌入账。其中,乌克兰代表团(11金10银8铜29枚奖牌)和加拿大代表团(8金6银11铜共25枚奖牌)分别位居金牌和奖牌双榜第二、第三位。法国(7金)、美国(6金)、奥地利(5金)、德国(4金)、挪威(4金)分别位居金牌榜第4-8位。当日的北京冬残奥会赛场共产生6枚金牌。残奥越野滑雪进行了两项接力决赛,在混合接力4x2.5公里比赛中,由单怡霖、王晨阳、郑鹏、蔡佳云组成的中

队获得银牌,这也是29岁的郑鹏在本届冬残奥会上获得的第四枚奖牌(2金2银)。美国队获得该项冠军,乌克兰队则将公开接力4x2.5公里的金牌收入囊中。已在残奥高山滑雪赛场获得3枚金牌的中国队再接再厉,在男子回转-站姿角逐中,男子超级大回转站姿组冠军、19岁小将梁景怡获得银牌,收获他在本届冬残奥会上的第二枚奖牌。残奥冰球金牌大战,重现了四年前平昌冬残奥会的决赛场景,两支老牌劲旅美国队和加拿大队再次相遇,结果依然是美国队笑到最后。在以5:0完胜加拿大队后,美国残奥冰球队完成了其在冬残奥会上四连冠的霸业。本次大赛是中国第六次参加冬残奥会。中国代表团共有217名成员,其中96名运动员参加全部6个

大项78个小项中的73项角逐,这是中国参加冬残奥会以来,代表团规模最大、运动员人数最多、参赛项目最全的一届。在4年前的平昌冬残奥会上,中国轮椅冰壶队获得冠军,为中国实现了冬残奥会金牌和奖牌零的突破。仅仅4年之后,中国冬残奥运动在全面突破的同时,实现了跨越式发展。

北京冬奥组委:北京冬残奥会兑现了“两个奥运同样精彩”的中国承诺

新华社北京3月13日电 中共中央政治局委员、北京市委书记、北京冬奥组委主席蔡奇13日在北京冬残奥会赛事总结新闻发布会上表示,北京冬残奥会氛围浓厚,开展了丰富多彩的文化宣传活动,兑现了“两个奥运、同样精彩”的中国承诺。蔡奇说,北京冬奥组委牢牢把握绿色、共享、开放、廉洁的办奥理念,与国际残奥委会等方面紧密合作,克服新冠肺炎疫情等风险挑战,高质量完成了赛事组织和赛会服务保障各项工作,向全世界奉献了一届简约、安全、精彩的残奥盛会,展现了中国人民致力于与各国人民共同推动残疾人事业发展、建设更加包容世界和共创共享美好未来的真诚愿望和坚定决心。蔡奇说,北京冬残奥会场馆设施和赛事组织体系运转顺畅,各项赛事精彩纷呈,向世界人民展现了残奥运动员自强不息、坚韧不拔的精神力量。冬残奥会氛围浓厚,开展了

丰富多彩的文化宣传活动,兑现了“两个奥运、同样精彩”的中国承诺。服务温馨周到,坚持“三个赛区、一个标准”,充分考虑冬残奥会赛事特点和残疾人特殊需求,精心做好赛会服务,展现了中国人民热情、真诚、友善的东道主风范。蔡奇表示,北京冬残奥会防疫措施严密有效,严格执行防疫手册,针对残疾人特点增加人性化设计,确保了参赛各方健康和赛事顺利举办。留下丰厚冬残奥遗产,推动城市无障碍环境建设,促进了中国残疾人事业发展。蔡奇表示,北京冬残奥会突显“一起向未来”主题,广泛凝聚起团结拼搏、互助友爱的磅礴力量,与世界各地残疾人朋友共同发出了团结包容的时代呼唤。我们将与残奥大家庭、国际社会各方面继续紧密合作,共同传承残奥遗产,促进残奥运动蓬勃发展,为构建人类命运共同体作出新的更大贡献。



金牌赛:美国队夺冠

3月13日,美国队球员杰克·华莱士(左上)在比赛中射门。当日,在国家体育馆举行的北京2022冬残奥会残奥冰球金牌赛中,美国队以5比0战胜加拿大队,夺得冠军。新华社记者 邬惠我 摄